



28 августа 2018 года в здании администрации города Кузнецка в "Большом зале" прошло заседание посвященное 14 летию трагедии Беслана. С инициативой провести акцию памяти жертв трагедии в Беслане обратились духовенству представители администрации города Кузнецка. "Провести в храмах богослужение, почтить память и совершить молитву о жертвах теракта в Беслане. В День солидарности в борьбе с терроризмом, в школах города Кузнецка пройдут памятные мероприятия. Юные кузнецчане почтят память жертв Беслана, а также терактов, которые унесли жизни людей в нашей стране в разные годы", - отметил замглавы администрации Кузнецка Иван Малкин.

В рамках памятной даты в учреждениях образования пройдут тематические классные часы, в ходе которых ребята встретятся с ветеранами боевых действий.

Дата 3 сентября в России стала Днем солидарности в борьбе с терроризмом в память о трагических событиях, случившихся в 2004 году в Беслане.

